
1 + 3 =

1 + 2 =

1 + 0 =

1 + 1 =

1 + 4 =

1 + 3 =

1 + 1 =

1 + 2 =

1 + 3 =

1 + 4 =

1 + 3 =

1 + 0 =

1 + 4 =

1 + 2 =

1 + 1 =

2 + 1 =

2 + 2 =

2 + 0 =

2 + 2 =

2 + 1 =

2 + 3 =

2 + 1 =

2 + 4 =

2 + 2 =

2 + 0 =

2 + 2 =

2 + 3 =

2 + 2 =

2 + 1 =

2 + 3 =

1 + 3 =

2 + 2 =

2 + 1 =

3 + 0 =

2 + 3 =

3 + 0 =

1 + 3 =

1 + 2 =

0 + 3 =

3 + 0 =

2 + 1 =

3 + 1 =

1 + 1 =

1 + 2 =

1 + 3 =

2 + 1 =

0 + 1 =

2 + 1 =

1 + 3 =

0 + 4 =

2 + 1 =

1 + 3 =

3 + 1 =

4 + 1 =

2 + 3 =

1 + 2 =

3 + 1 =

3 + 2 =

4 + 1 =

2 + 3 =
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Método de rapidez de cálculo mentalAntes Primero

Operaciones bien hechas la última vez:

Sumas

Operaciones bien hechas en 2 minutos:



2 - 1 =

2 - 0 =

3 - 1 =

3 - 2 =

3 - 1 =

2 - 2 =

3 - 2 =

3 - 1 =

2 - 1 =

1 - 1 =

3 - 2 =

2 - 1 =

3 - 3 =

1 - 0 =

3 - 3 =

3 - 2 =

2 - 2 =

3 - 1 =

2 - 1 =

3 - 2 =

4 - 3 =

3 - 2 =

4 - 1 =

2 - 2 =

3 - 2 =

3 - 1 =

3 - 3 =

1 - 0 =

2 - 1 =

3 - 2 =

3 - 2 =

2 - 1 =

4 - 1 =

4 - 2 =

4 - 4 =

3 - 3 =

2 - 0 =

3 - 0 =

4 - 4 =

3 - 2 =

4 - 3 =

2 - 1 =

3 - 2 =

3 - 1 =

4 - 3 =

4 - 2 =

4 - 1 =

3 - 1 =

2 - 1 =

4 - 2 =

3 - 2 =

2 - 2 =

3 - 0 =

4 - 0 =

3 - 3 =

2 - 2 =

4 - 2 =

4 - 3 =

2 - 1 =

3 - 2 =
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Método de rapidez de cálculo mentalAntes Primero

Operaciones bien hechas la última vez:

Restas

Operaciones bien hechas en 2 minutos:


